
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN                                                                                                 

(RPP) 

Sekolah   : SMP Negeri 3 Padangsidimpuan 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : IX / Ganjil 

Materi Pokok  : Congratulations ( Chapter I) 

Alokasi Waktu  : 2 Minggu 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN                                                                                                                              

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Menirukan beberapa contoh percakapan, dengan ucapan dan tekanan kata yang benar 

➢ Mengidentifikasi ungkapan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi 

dari teks yang dibaca 

➢ Menentukan ungkapan yang tepat secara lisan/tulis dari berbagai situasi lain yang serupa. 

➢ Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang 

melibatkan tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan 

prestasi, dan menanggapinya, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1. Guru mengucapkan salam, menyapa siswa, serta membimbing siswa untuk berdoa sebelum memulai 

pembelajaran melalui media grup wa/telegram. 

2. Guru memotivasi dan mengkondisikan siswa untuk belajar melalui grup wa/telegram. 

3. Guru membagikan link daftar hadir pada hari tersebut pada grup wa/telegram 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran melalui grup wa/telegram. 

 

Kegiatan Inti 

1. Siswa mengamati gambar terkait materi ucapan selamat yang telah disajikan guru melalui grup 

wa/telegram kemudian mengadakan diskusi (tanya jawab) dengan siswa terkait gambar tersebut. 

2. Guru menyampaikan materi tentang Expressions of Congratulations melalui rekaman video yang 

dibagikan melalui grup wa/telegram. 

3. Siswa diarahkan dan dibimbing untuk memahami materi Congratulations dengan menonton video 

yang telah dibagikan oleh guru di grup wa/telegram. 

4. Siswa menirukan contoh percakapan tentang Congratulations yang ada pada video tersebut melalui 

rekaman suara pada grup wa/telegram 

5. Siswa diberikan kesempatan 1-2 hari memahami materi terkait struktur teks, fungsi sosial dan unsur 

kebahasaan dari ungkapan congratulations 

6. Beberapa hari kemudian mengadakan diskusi dengan siswa melalui grup wa/telegram  terkait materi 

pada video yang telah dibagikan  

7. Memberikan kesempatan kepada siswa untuk berdiskusi tentang hal- hal yang belum dipahami 

terkait materi yang telah diajarkan.  

Kegiatan Penutup 

1. Berdiskusi dengan siswa untuk membuat rangkuman materi yang diajarkan. 

2. Menyampaikan tugas yang akan dikerjakan terkait materi dan siswa merefleksi pembelajaran yang 

telah berlangsung. 

3. Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya. 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap :Observasi selama proses pembelajaran melalui grup wa/telegram 

Penilaian Pengetahuan /Keterampilan 

➢ Membuat video percakapan tentang Expressions of congratulations  

➢ Tugas hal. 7 s/d 9 Buku Paket Bahasa Inggris 


